

DSC PowerSeries Neo Ευελιξία με μείωση κόστους και χρόνου εγκατάστασης

**Συνδυάζοντας την ευελιξία ενός
 αθροωτού και επεκτάσιμου
 ενσύρματου συστήματος με
 την απλότητα που προσφέρουν
 οι ασύρματες λύσεις, η DSC
 δημιούργησε ένα νέας γενιάς
 υβριδικό σύστημα συναγερμού
 που επαναπροσδιορίζει τα
 δεδομένα στην ασφάλεια.**

PowerSeries
neo




Η **DSC** - τμήμα του ομίλου **Tyco** - τα προϊόντα της οποίας διαθέτει στη χώρα μας η **Automatic Alarm Systems**, μας έχει συνηθίσει στη σχεδίαση και την κατασκευή πρωτοποριακών συστημάτων συναγερμού με έμφαση στη ποιότητα και την καινοτομία. Με την ανάπτυξη όμως του **PowerSeries Neo** μπορούμε να πούμε ότι για ακόμα μια φορά η εταιρία ξεπέρασε τον εαυτό της.

Πρόκειται, για ένα σύστημα που συνδυάζει πολλαπλές τεχνολογίες αιχμής, επιτυγχάνοντας να προσφέρει απλόχερα όλα εκείνα τα πλεονεκτήματα που αναζητούμε από ένα σύγχρονο ενσύρματο αθροωτό και ασύρματο σύστημα συναγερμού, ταυτόχρονα. Μιλάμε λοιπόν, για ένα αξιόπιστο, απλό στην εγκατάσταση και εύκολο στη χρήση, υβριδικό σύστημα συναγερμού που μπορεί να καλύψει εξαιρετικά πληθώρα απαιτήσεων σε οικιακά αθροωτά και επαγγελματικά περιβάλλοντα.

Το κλειδί της καινοτομίας του συστήματος, είναι η κορυφαία τεχνολογία αμφίδρομης ασύρματης επικοινωνίας PowerG, που υποστηρίζει και έχει αναπτύξει αποκλειστικά η DSC. Τα δυναμικά χαρακτηριστικά αυτής της τεχνολογίας επιτρέπουν στους εγκαταστάτες, να πετύχουν σε μεγάλο βαθμό μείωση του λειτουργικού κόστους και του χρόνου εγκατάστασης, ενώ από την άλλη πλευρά οι τελικοί πελάτες μπορούν να επωφεληθούν από την μεγάλη αξιοπιστία λειτουργίας και την απλότητα χρήσης του συστήματος.

Στο πυρήνα του PowerSeries Neo συναντάμε 4 επιλογές πινάκων ελέγχου συναγερμού, που υποστηρίζουν 16, 32, 64 και 128 ζώνες αντίστοιχα και 8 partitions. Οι πίνακες συνοδεύονται από μια ευρύτατη γκάμα προτάσεων για περιφερειακές μονάδες (πληκτρολόγια, ανιχνευτές, μονάδες επικοινωνίας, κ.α), καλύπτοντας έτσι όλες τις πιθανές απαιτήσεις έργων κάθε κλίμακας και επιτρέποντας τη προσαρμογή της εγκατάστασης σε οποιαδήποτε ιδιαιτερότητα του εκάστοτε χώρου. Η ασύρματη επικοινωνία των μονάδων με τον πίνακα είναι ιδιαίτερα ασφαλής υποστηρίζοντας ισχυρή κρυπτογράφηση.

Το PowerSeries Neo συνοδεύεται επίσης από μια ολοκληρωμένη σουίτα λογισμικού υποστήριξης, που βοηθάει ακόμα περισσότερο τους επαγγελματίες τεχνικούς να μειώσουν σημαντικά το χρόνο και το κόστος εγκατάστασης, αθροωτό και συντήρησης του συστήματος, αφού επιτρέπει τη διάγνωση και τον έλεγχο μιας σειράς ρυθμίσεων και λειτουργιών από απόσταση.

Ιδιαίτερα σημαντικό πλεονέκτημα για τους εγκαταστάτες αθροωτά και τους χρήστες προκύπτει και από τη δυνατότητα του PowerSeries Neo να εξαλείφει σε πολύ μεγάλο βαθμό τους εσφαλμένους συναγερμούς με τη χρήση καινοτόμων μηχανισμών, όπως οπτική επαλήθευση, αμφίδρομο ήχο και διαδοχική ανίχνευση.

Automatic Alarm Systems (www.alarmsys.gr), τηλ.: 210-2135884 sm